



**CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA  
PROCESSO SELETIVO 2024.2 – EDITAL 3  
1ª RETIFICAÇÃO**

A Reitora da UNIVERSIDADE VEIGA DE ALMEIDA (“UVA”), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Processo Seletivo para a realização do Curso de Graduação Presencial em Medicina, para o 2º semestre de 2024, informando a abertura do período de inscrições, as normas e procedimentos, com base nas disposições regimentais e na legislação em vigor.

**ONDE SE LÊ:**

**5. DA HABILITAÇÃO NAS VAGAS RESERVADAS PARA O ENEM**

**5.7** Para efeito de classificação será considerada a média do conjunto de provas do ENEM (objetivas + redação), **desde que igual ou superior a 400 pontos e a nota da Redação não poderá ser inferior a 500 pontos.**

**8. DO RESULTADO FINAL DO VESTIBULAR**

**8.2** Serão eliminados da forma de ingresso Vestibular os candidatos que obtiverem:

- a) nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) resultado final menor do que 40 (quarenta) pontos.

**LEIA-SE:**

**5. DA HABILITAÇÃO NAS VAGAS RESERVADAS PARA O ENEM**

**5.7** Para efeito de classificação será considerada a média do conjunto de provas do ENEM (objetivas + redação), **desde que igual ou superior a 400 pontos e a nota da Redação não poderá ser inferior a 300 pontos.**

**8. DO RESULTADO FINAL DO VESTIBULAR**

**8.2** Serão eliminados da forma de ingresso Vestibular os candidatos que obtiverem:

- a) nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) resultado final menor do que 30 (trinta) pontos.

Rio de Janeiro, 27 de junho de 2024